

Vraag	Antwoord	Scores
-------	----------	--------

Wild

1 maximumscore 3

- Er zijn $835+1915= 2750$ wilde zwijnen 1
 - $\frac{2750}{835} \approx 3,29$ 1
 - Het antwoord: 229% (te veel) (of nauwkeuriger) 1
- of
- $\frac{1915}{835} \approx 2,29$ 2
 - Het antwoord: 229% (te veel) (of nauwkeuriger) 1

2 maximumscore 5

- De formule is van de vorm $Z = b \cdot g^t$ 1
 - $\frac{275}{131} \approx 2,1$ (of $\frac{578}{275} \approx 2,1$) dus de groeifactor is 2,1 (of nauwkeuriger) 1
 - De formule: $Z = 131 \cdot 2,1^t$ 1
 - Beschrijven hoe de vergelijking $131 \cdot 2,1^t = 1700$ opgelost kan worden 1
 - $t \approx 3,5$ dus in 2009 1
- of
- De formule is van de vorm $Z = b \cdot g^t$ 1
 - $\frac{275}{131} \approx 2,1$ (of $\frac{578}{275} \approx 2,1$) dus de groeifactor is 2,1 (of nauwkeuriger) 1
 - De formule: $Z = 131 \cdot 2,1^t$ 1
 - Werken met de groeifactor 2,1 levert na 578 (of 577) eerst 1214 en daarna 2549 aangereden dieren 1
 - Het antwoord: 2009 1

Vraag	Antwoord	Scores
3	maximumscore 4	
	• Mannetje: $S = \frac{500+100^2}{3,9} \approx 2692$ (euro) (of nauwkeuriger)	1
	• Vrouwtje: $S = \frac{500+70^2}{3,9} \approx 1385$ (euro) (of nauwkeuriger)	1
	• Gemiddelde schade: $\frac{2 \cdot 2692 + 1385}{3} \approx 2260$ (euro)	2

Opmerking

Als deze vraag beantwoord wordt door in de formule het gemiddelde gewicht van een aangereden wild zwijn, zijnde 90 kg, in te vullen, ten hoogste 2 scorepunten voor deze vraag toekennen.

4 maximumscore 3

- $a = \frac{500}{3,9}$ dus $a = 128,21$ 1
- $b = \frac{1}{3,9}$ dus $b = 0,26$ 2

Opmerking

Als een kandidaat een aanpak hanteert waarbij op grond van enkele zelfgekozen waarden van G de waarde van a en b berekend wordt, hiervoor geen scorepunten in mindering brengen.